



2020年3月18日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 ブ リ ゾ ス ト ン
本 店 所 在 地	東 京 都 中 央 区 京 橋 三 丁 目 1 番 1 号
代 表 者	代 表 執 行 役 C E O 兼 取 締 役 会 長 津 谷 正 明
上 場 取 引 所	東 京 ・ 名 古 屋 (各 一 部) 及 び 福 岡
コ ー ド 番 号	5108
問 い 合 わ せ 先	責 任 者 役 職 名 資 金 部 長 氏 名 劍 持 徹 夫 電 話 番 号 (0 3) 6 8 3 6 - 3 1 0 0

(訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年2月17日に発表いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

<決算短信 5ページ>

1. 経営成績等の概況
- (2) 財政状態に関する分析
 - ① キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(前略) 自己株式の取得による支出 2,000 億円(前期は支出なし)、配当金の支払額 1,176 億円(前期は 1,202 億円)などがあったことによるものです。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(前略) 自己株式の取得による支出 2,000 億円(前期は8百万円)、配当金の支払額 1,176 億円(前期は 1,202 億円)などがあったことによるものです。

<決算短信 17 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

【訂正前】

当 期 (自 2019 年 1 月 1 日 至 2019 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	タイヤ	多角化	計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
その他の項目 減価償却費	<u>207,430</u>	<u>22,556</u>	<u>229,987</u>	—	<u>229,987</u>

【訂正後】

当 期 (自 2019 年 1 月 1 日 至 2019 年 12 月 31 日)

(単位：百万円)

	タイヤ	多角化	計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
その他の項目 減価償却費	<u>202,044</u>	<u>21,056</u>	<u>223,100</u>	—	<u>223,100</u>

以 上